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YBaxaemnid [letp! Hanuuue KpoBu B Mode (reMaTypus) - 9T0 0Y€Hb CEPhe3HBIN CUMIITOM,
BCTpedaeTCs NPHU JIOKaIN3alKy aTOJIOTMYECKOTo Ipoliecca u0o B MOYKe, 1160 B MOUETOUHUKE,
60 B MOYEBOM IIy3HIPE, IIPECTaTEbHOM XKere3e, Mu0o B ypeTpe. Haubonee yacTHIMU IpUYUHAME
reMaTypUHU SBIIIIOTCS: ONyXO0Jlb, KAMEHb, TPaBMa IIOUYKH, OIIyX0JIb MOYEBOTO IYy3hIPS,
IIpefcTaTeIbHOM XKeJe3sl U T. . BaM Hamo CpoYHOo 06paTUTHCS K YPOJIOTY 110 MECTY XKUTEeJIbCTBA [T
o0ceqoBaHUS U JedyeHus: 00Kl aHAIU3 MOYH, CeKpeT mpocTaThl, Y3U (IloueK, MOYeBOro My3kIps C
oTipefiesieHreM KOIMYeCcTBa OCTAaTOYHOM MOYH, IPefiCTaTeNIbHOM Kee3bl), TPU He0OOXOOMMOCTH -
IIMCTOCKOIHUS (MHCTPYMEHTAJIbHAIM OCMOTP BHYTPEHHEH TIOBEPXHOCTU MOYEBOTO IY3bIpS),
9KCKpPEeTOpHas yporpadus (BHyTPUBEHHO BBOOUTCS KOHTPACTHEIN IIpenapar, IOTOM [ejlaeTCs Cepus
PEHTIeHOBCKUX CHUMKOB). B m1060M ciiydae, He OTKJIafbIBalTe 9Ty MpobIeMy, a CPOYHO 00paTUTECh
K ypoJsory. C yBaxKeHUEM.



